



В Острове индивидуальный предприниматель подозревается в присвоении денег

Островским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, с ноября 2015 года по август 2016 года подозреваемая, оказывая населению ритуальные услуги, получила от клиентов магазина в г.Острове заказы на выполнение памятников и оградок для могил умерших и денежные средства на их оплату. В дальнейшем мер по исполнению заказов не предпринимала, а принятые денежные средства присваивала, чтобы погасить свои долговые обязательства. В результате преступных действий не были исполнены заказы на общую сумму почти 270 тысяч рублей.

Сейчас следователи допрашивают потерпевших, которых в настоящее время насчитывается 13 человек. Проводят иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

10 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1079402>